


Wat maakt de Almera tot zo'n interessante auto? Het zit 'rn in het totaal. Van de

onderscheidende styling van z'n drie koetswer-k varianten tot de bijzondere rij-eigenschappen en

een perfecte produktkwaliteit.

Het hoge comfort, het superieure weggedrag en de indrukwekkende prestaties maken het

rijden in de Almera telkens tot een unieke beleving. U verwacht 't, de Almera biedt 't volop. Met

levendige, soepele 16-kleps benzinemotoren of een onvermoeibare 2.0 liter diesel krachtbron.

Met een interieur dat maximale ruimte biedt, ongeacht welke versie uw voorkeur heeft: 3-, 4- of

5-deurs Want elke Almera biedt uitstekend zitmeubilair en lekker veel knie-, hoofd- en

schouderruim\e voor u en uw passagiers.

En om te bewijzen dat stijl en klasse niet zomaar worden bereikt, is de Almera voorzien van

de meest moderne technologie, variërend van een computergestuurd motormanagement-sysleem

in de benzineversies tot de superieure multi-link ach-erwreropbanqtr-q en een intelligent

anti-diefstal beveiligingssysteem. Stuk voor stuk hoogwaardige details die u een comfortabel

en veilig gevoel geven. Zoals bijvoorbeeld ook de dubbele airbag. Zij-airbags zijn optioneel v.a.

GX en standaard op de GTi. Of wat dacht u van standaard ABS op de SLX, SR en GTi versies

(optioneel op GX en S) alsmede de airconditioning waarover u in de Almera vanaf de GX versie

standaard beschikt: 's zorne-s fris achter het stuur, 's winters behaaglijk en nooit meer last van

beslagen ramen.

Probeer zelf hoe de Almera rijdt en maak een proefrit. U zult zien dat de Almera een

opzienbarende auto is waarmee u uw normen voor deze klasse - en dat is een hoogst plezierige

ervaring - moeiteloos naar boven kunt bijstellen.

De All11era
rijgenot in overvloed
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•
TECHNISCHE GEGEVENS

TECHNICAL SPECIFICATIONS
NISSAN ALMERA

LEVERINGSPROGRAMMA I MODEL AVAILABILITY
3-deursl 5-deursl 4-deursl
3-door 5-door 4-door

ALMERA S·bakl automaat! S·bakl automaat! S·bakl automaat!
S·speed automatic S·speed automatic S·speed automatic

LX •
1.4 GX • • •

S • •
GX • • • • • •

1.6 SLX • • • • • •
SR • •

2.0 GTi •
2.0 diesel GX • • •



UITVOERINGSSPECIFICATIES I EQUIPMENT SPECIFICATIONS

EXTERIEUR
3d/4d/5d

EXTERIORLX GX S SLX SR GTI
voorruit van gelaagd glas • • • • • • laminated windshield 91ass
getint glas • • • • • • tinted glass
halogeen koplampen • • • • • • halogen headlamps
koplamphoogteverstelling van binnenuit • • • • • • height adjustable headlamps
mistlampen voor • • front tag lam ps
hoog geplaatst 3e remlicht • • • • • • high mounted stoplamp
achteruitrijlampen • • • • • • reverse lam ps
mistachterlicht • • • • • • rear fag lamp
alarmknipperlichtinstallatie • • • • • • hazard warning
elektrisch bedienb. buitenspiegels (zwart/kleur) .1- .1- .1- .1- -I. -I. dual electric remote control door mirrors (black/colour)
asferische linker buitenspiegel • • • • • • panoramic mirror left side
ruitenwissers met twee snelheden • • • • • • two-speed front wipers
intervalschakelaar ruitenwissers • • • intermittent front wipers
ruitenwissers met variabele interval • • • variabie intermittent wipers
achterruitwisser met interval (3d/5d) • • • • • • rear wiper with intermittent and washer (3d/5d)
bumpers in carrosseriekleur • • body coloured bumpers
speciale bumpers in carrosseriekleur • • • sporty body coloured bumpers
beschermstrips op de flanken • • • • • • side guard mouldings
aërodynamische wieldoppen • • • • • full wheel covers
lichtmetalen 15" velgen • alloy 15" wheels
antenne (dak: 3d/5d, A stijl: 4d) • • • • • • anten na (roof: 3d/5d, A pillar: 4d)
dakspoiler achter (met 3e remlicht) • • rear roof spoiler (high mounted stoplamp)
dubbel tonige claxon • • • • • • dual tone horn
stalen profielen in de portieren • • • • • • door side guard bars
zwartgekleurde middenzijstijl • • • • • • blaek painted B. pillar
AB S remsysteem 0 0 • • • ABS braking system

INSTRUMENTEN INSTRUMENTS
digitaal quartzklokje • • • • • • quartz digital eloek
snelheidsmeter (2, dagteller, totaal teller LCD) • • • • • • speedometer (2x trip, odometer LCD)
toerenteller • • • • • tachometer
witte achtergrond wijzerplaten • combimeter white coloured dials
koelvloeistof temperatuurmeter • • • • • • coolant temperature meter
brandstofvoorraadmeter • • • • • • fuel level meter

VERWARMINGNENTILATIE HEATINGIVENTILATION
airconditioning • • • • • airconditioning
achterru itve rw arm ing • • • • • • electric rear window defroster
verwarming naar voeten ruimte achter • • • rear heater ducts
aanjager met 4 snelheden • • • • • • a-speed blower
pollen filter • • • • • • cabin pollen filter
regel- en richtbare ventilatieroosters • • • • • • adjustable air ducts
zijruitontwaseming • • • • • • side window defoggers

WAARSCHUWINGS-/CONTROLELAMPJES WARNING-/INDICATION LAMPS
groot licht • • • • • • high-beam
mistachterlicht • • • • • • raar fog lamp
handrem/remvloeistofniveau • • • • • • parking brake/brake fluid
alarmknipperlichtinstallatie • • • • • • hazard warning
richtingaanwijzers • • • • • • direction indicator lam ps
ac hte rru itverw arm ing • • • • • • electric rear window defroster
laag brandstofniveau • • • • • • low fuel level
laadstroom • • • • • • charge
oliedruk • • • • • • oil pressure
symboolverlichting diverse schakelaars • • • • • • several switches with lndtcetion lamp
airbag(s) • • • • • • airbag(s)
ABS • • • ABS
motor check, noodloopsysteem (benzine versies) • • • • • • engine check, fail safe system (petrol verslons)
uitgeschakelde overdrive (automaat) • • overdrive switch of position (automatic)
snelgloeisysteem (diesel) • quiek-glow system (diesel)
water in brandstoffilter (diesel) • water in fuel filter (diesel)
niet goed gesloten portieren • • • • • • door ajar



TECHNISCHE GEGEVENS I TECHNICAL SPECIFICATIONS
massa leB9 (kg) meetee- max. massa aan- max. dak max.(kg) brandstof'lerbruik I acce top'

GEWICHTEN
curb wmgnt (kgl laatbare hangef permissible belasting kogeldruk Fuel consumption lerate snelheid WEIGHTSmassa (kg) traiting capecity (kg) (kg) trekhaak (11100 km) [~I kmIh

VERBRUIK (931116/EG') acce- FUEL
PRESTATIES lerancn mR CONSUMPTION

met permis- geremd ongeremd max. rooi max. (kg) stads- buiten- gecom· 0-100 speed PERFORMANCE
with sible totel wrth w~houl rack force on " w", bineerd kmlh kmlh
ABS welghl brake brake welght hilch bali urban enre oom-

~gl cycle urban bmed

3-deurs 3·door
1.4 ö-bak 1040 1055 1595 850 450 50 75 9,2 5,8 7,0 12,6 172 1.4 ä-speed
1.6 ö-bak 1055 1065 1625 1090 500 50 75 9,3 6,1 7,3 11,0 180 1.6 S-speed
1.6 automaat 1080 1090 1625 1130 500 50 75 11,0 6,7 8,2 12,9 168 1.6 automatic

2.0 GTi ê-bak - 1135 1635 1365 620 50 75 11,0 6,5 8,1 8,2 210 2.0 GTi ê-speed
2.0 diesel S-bak 1130 1140 1670 800 550 50 75 7,8 5,1 6,1 16,8 156 2.0 diesel 5-speed

S·deurs S·door
1.4 ö-bak 1065 1080 1595 850 450 75 75 9,2 5,8 7,0 12,6 172 1.4 S-speed
1.6 ö-bak 1090 1100 1625 1090 500 75 75 9,3 6,1 7,3 11,0 180 1.6 ö-speed
1.6 automaat 1115 1125 1625 1130 500 75 75 11,0 6,7 8,2 12,9 168 1.6 automatic

2.0 diesel ê-bak 1165 1175 1670 800 550 75 75 7,8 5,1 6,1 16,8 156 2.0 diesel ö-speed

4-deurs 4·door
1.4 fi-bak 1065 1080 1595 850 450 75 75 9,2 5,8 7,0 12,6 172 1.4 ö-speed
1.6 ë-bak 1090 1100 1625 1090 500 75 75 9,3 6,1 7,3 11,0 180 1.6 Svspeed
1.6 automaat 1115 1125 1625 1130 500 75 75 11,0 6,7 8,2 12,9 168 1.6 automatic
2.0 diesel B-bak 1165 1175 1670 800 550 75 75 7,8 5,1 6,1 16,8 156 2.0 diesel 5-speed

• De 93/1 t 61EG richtlijn IS een nieuwe Europese testmethode van het brandstofverbruik en de CO2"emissie. Deze mecwe testmethode vervangt de oude testmethode 8011 268!EG.
Oe brancstofverbnakcjtera volgens de 93/116/EG nchtlijn geven een reallsnscher beeld van de praktijk .

• In acccrdance wrth 93/1161EC. (New European test methad providing CO2'emissions and Iuel consumption values thai are more representauve of actual avarage on raad Iuel consumptLon).

AFMETINGENI 3·deurs/3·door S·deurs/S·door 4·deurs/4·door
DIMENSIONSI

INHOUD CAPACITY
lengte mm 4140 4140 4340 overall length mm

breedte mm 1690 1690 1690 overall width mm

hoogte mm 1415 1415 1395 overall height mm

wielbasis mm 2535 2535 2535 wheelbase mm

spoorbreedte voor mm 1470 1470 1470 tread front mm

spoorbreedte achter mm 1435 1435 1435 tread rear mm

inhoud brandstoftank Itr. 50 50 50 fuel tank capacity Itr.

inhoud bagageruimte (VDA) ttr. 340 340 440 trunkroom capacity (VDA) Itr.

CHASSIS EN CARROSSERIE
Wielophanging Voor: onafhankelijk volgens het Mc. Pherson principe. Stabilisator.

Achter: multi-link achteras met schroefveren en reactie-armen. Hydraulisch werkende schokdempers rondom.

Stuurinrichting Tandheugel overbrenging. Stuurbekrachtiging. Zelfcorrigerende stuurinrichting.
Veiligheidsstuurkolom. Airbag voor bestuurder en voor passagier. GTi: zij-airbags.

Remmen Hydraulisch diagonaal gescheiden remsysteem met tandem type bekrachtiger.
Voor: geventileerde schijfremmen. Achter: zelfstellende trommelremmen (indien met ABS: schijfremmen).
Remdrukbegrenzer in het achterwiel remcircuit. ABS remsysteem op SLX, SR en GTi.
Handrem mechanisch op de achterwielen. Asbestvrij remvoeringsmateriaal.

Wielen en banden 1.4: 175/65 R14 82H op 5,5J x 14.
1.6 en 2.0 diesel: 185/65 R14 86H op 6J x 14. GTi: 195/55 R15 84V op 6J x 15 lichtmetaal.
Volwaardig reservewiel (GTi: lichtmetaal).

Draaicirkel Draaicirkel wielen: 1.4 : 9,6 m. Overige modellen: 10,4 m.

Carrosserie Zelfdragende carrosserie voorzien van veiligheidskooi met kreukelzones voor en achter.
Veiligheidsbalken in de portieren.

CHASSIS AND BODY
Suspension Front: independent strut type with coilsprings. Stabilizer bar.

Rear: multi-link beam with parallel lower links and coil springs. Hydraulic shock absorbers front and rear.

Steering type Rack and pinion. Powersteering. Self corrective front axle with negative scrub,
Energy absorbing stee ring column, Airbag driver's and passenger's side, GTi: side-airbags.

Brakes Hydraulic diaganal distributed system with tandem type vacuum brake booster.
Front: ventilated disc brakes. Rear: self-adjustable drum brakes. (with ABS: disc brakes). Asbestas free brake lining
materials. Load sensing valve far rear wheel brake circuit. Parking brake on rear wheels. ABS std on SLX, SR and GTi.

Wheels and tires 1.4: 175/65 R14 82H on 5,5J x 14.
1.6 and 2.0 diesel: 185/65 R14 86H on 6J x 14. GTi: 195/55 R15 84V on 6J x 15 alloy wheels.
Normal spare tire (GTi: alloy wheel).

Turning diameter Wheels: 1.4 : 9,6 m. Other modets 10,4 m.

Body All steel monocoque body, with safety cabin and deformation zones fr. and rr. Door side guard bars.



TECHNISCHE GEGEVENS I TECHNICAL SPECIFICATIONS

MOTOR 1.4 1.6 2.0 GTi 2.0 diesel
plaats voorin dwarsgeplaatst
aantal cil./krukaslagers 4-cilinders in lijn, 5 x gelagerde krukas
aantal nokkenassen 2 x bovenliggend 1 x bovenliggend
aantal kleppen per cilinder 4 2
cilinderinhoud cm' 1392 1597 1998 1974
boring x slag mm 73,6 x 81,8 76,0 x 88,0 86,0 x 86,0 84,5 x 88,0
compressieverhouding :1 9,8 9,8 10,0 22,2
max. vermogen kW/pk-tpm 64/87-6000 73/100-6000 105/143-6400 55/75-4800
max. koppel Nm/kgm-tpm 116/11,8-4000 136/13,9-4000 178/18,2-4800 132/13,5-2800
ontsteking/brandstofsysteem elektronisch motormanagement systeem (ECCS) snelgloeisysteem.

met zelfdiagnose. roterende brandstof
muit i-point brandstofinjectie. inspuitpomp. VE type

elektronische startblokkering
brandstofsoort Euroloodvrij (mln. RON 95) dieselolie
katalysator 2 geregelde 3-weg katalysatoren met lambdasonde n.v.t.
accu (12V) 55023L 95031 L
dynamo (W) 12V 70 Ah 12V 80 Ah 12V 70 Ah
luchtfilter droog papierelement
koeling vloeistof, gesloten systeem, zelfdenkende ventilator

ENGINE 1.4 1.6 2.0 GTi 2.0 diesel
configuration transversal front mounted
number of cyl./main bearings 4 cylinder in line, 5 main bearing crankshaft
number of camshaft double overhead camshaft single overhead camshaft
valves per cylinder 4 2
displacement cm' 1392 1597 1998 1974
bore x stroke mm 73,6 x 81,8 76,0 x 88,0 86,0 x 86,0 84,5 x 88,0
compression ratio :1 9,8 9,8 10,0 22,2
max. power kW /hp-rpm 64/87-6000 73/100-6000 105/143-6400 55/75-4800
max. torque Nm/kgm-rpm 116/11,8-4000 136/13,9-4000 178/18,2-4800 132/13,5-2800
ignition I fue I system electron ie engine management system (ECCS) quick glow system.

with self-diagnosis. diesel injection
multi-point tue I injection. pump. VE type

engine immobilizer
recommended fuel unleaded (min. RON 95) dieseloil
catalytic converter two 3-way catalytic converters (closed loop) n.a.
battery (12V) 55023L 95031 L
alternator 12V 70 Ah 12V 80 Ah 12V 70 Ah
air filter dry paper element
engine cooling watercooling, closed system, electrio cooling fan

TRANSMISSIE 1.4 1.6 1.6 2.0GTI 2.0 TRANSMISSIONautomaat diesel
overbreng ingsverhouding :1 gear ratios :1
1e versnelling 3.333 3.063 2.861 3.063 3.333 1st gear
2e versnelling 1.955 1.826 1.562 1.826 1.955 2nd gear
3e versnelling 1.286 1.286 1.000 1.286 1.286 3rd gear
4e versnelling (overdrive) 0.902 0.975 0.697 0.975 0.902 4th gear (overdrive)
5e versnelling 0.756 0.810 0.756 0.756 5th gear
achteruit 3.417 3.417 2.310 3.153 3.417 reverse
eindreductie 4.167 4.167 4.072 4.167 3.650 final drive ratio
aandrijving Op de voorwielen Front wheels driving axle
koppeling Enkelvoudige droge plaatkoppeling Single dry clutch disc, mechanica! clutch

mechanisch bediend. Asbestvrij controlled type. Asbestos free
koppelingsmateriaal. Automaat: clutch lining materiais. Automatic:
hydraulische koppelomvormer. hydraulic torque converter.

automatische transmissie 4 versnellingen met automatisch 4-speed with loek-up and deietabie automatic transmission
loek-up systeem waarvan de 4e overdrive on the 4th gear.
versnelling een elektrisch uitscha- Oil cooler.
kelbare overdrive is. Oliekoeler.



UITVOERINGSSPECIFICATIES I EQUIPMENT SPECIFICATIONS

INTERIEUR
3d/4d/5d

INTERlOR
LX GX S SLX SR GTi

stu urbekrachtiging • • • • • • powersteering

stuurwiel in hoogte verstelbaar • • • • • • tilt stee ring wheel
4-spaaks stuurwiel • • • 4-spoke stee ring wheel
4-spaaks sportstuur (GTi: leer bekleed) • • • 4-spoke sport stee ring wheel (GTi: leather)
airbag bestuurder • • • • • • airbag driver's side
airbag passagier • • • • • • airbag passenger's side
zij-airbags 0 0 0 0 • side-airbags
stoelbekleding type "LX" • seat upholstery "LX" type
stoelbekleding type "GX" • seat upholstery "GX" type
speciale "S" stoel bekleding • special "S" seat upholstery
stoelbekleding type "SLX" • seat upholstery "SLX" type
speciale "SR/GTi" stoelbekleding • • special "SR/GTi" seat upholstery
vlamvertragende bekledingsmaterialen • • • • • • flame resistant trim materials
sportstoelen voor • • • sport seats front

volledig verstelbare rugleuningen voor • • • • • • reclining bath front seatback

kantelbare zitting bestuurdersstoel • • • • • tilt driver's seat

in hoogte verstelbare hoofdsteunen voor • • • • • • height adjustable front headrests

hoofdsteunen achter met hoogteverstelling • • • • height adjustable rear headrests

opklapbare achterbankzitting (3d/5d) • loldable rear bench (3d/5d)
gescheiden opklapbare achterbankzitting (3d/5d) • • • • • split loldable rear beneh (3d/5d)
neerklapbare achterbankleuning • foldable rear seatback

deelbare achterbankleuning (60/40) • • • • • split loldable rear seatback (60/40)
centrale armsteun achter • central armrest rear

elektrisch bedienbare zijruiten voor • • • power windows front

elektrisch bedienbare zijruiten achter (4d/5d) • • power windows rear (4d/5d)

centrale portiervergrendeling • • • • • central door loek

afstandsbediening op centrale vergrendeling • remote control central doorloek

armsteunen voor en achter • • • • • • armrests front and rear

kaartenvak in voorportieren • • • • • • door pocket both sides

tunnelconsole met opbergvak • • • • • • cent re console with box

pookknop/handremgreep leder • leather gear shift knob/handbrake lever

speakers voor 2 2 2 2 2 4 speakers front

speakers achter 2 2 2 speakers rear

tapijt vloerbedekking • • • • • • carpet floer covering

aansteker • • • • • • cigarlighter

asbakje voor met verlichting • • • • • • front ashtray with illumination

asbakje achter • • • • • • ashtray rear

3-punts rolgordels (v+a) + 1 heupgordel achter • • • • • • 3-point ELR front+rear seatbelts + 1 rear centre

centrale rolgordel + hoofdsteun (4d) • centre ELR rr.seatbelt + headrest (4d)

schouderhoogteverstelling gordels voor • • • • • • height adjust. shoulder anchor seatbelt front

ALR rolgordel vastzet systeem achter (SLX 4d: 3x) • • • • • • ALR seatbelts rear (SLX 4d: 3x)
gordelspanners voor • • • • • • seatbelt pretensioners front

akoestisch signaal vergeten verlichting • • • • • • headlamps - on reminder

elektronische startblokkering • • • • • • engine immobilizer

volledige portierbekleding • • • • • • full door trim

portierbekleding met stof afgewerkt • • • cloth door insert trim

portierbekleding met velours afgewerkt • • • velours door insert trim

kinderslot op achterportieren (4df5d) • • • • child-safety rear door locks (4d/5d)
voetsteun bestuurder • • • • • • driver's footrest

anti-verblindingsbinnenspiegel • • • • • • anti-glare adjustable rear view mirror

make-up spiegeltje rechter zonneklep • • • • • • vanity mirror right side sunvisor

walk-in systeem rechts en links (3d) • • • • • • walk-in device right and left front seat (3d)
handgreep voor • • • • • • front assist grip

handgrepen achter (met kledinghaakje links) 4/5d 5d • • • rear assist grips (with coat hang er left side)

ontgrendeling koffer- en brandstoftankklep • • • • • • trunk lid and fuel filler lid opener
van binnenuit
uitneembare hoedenplank (3d/5d) • • • • • • removable rear parcel shell (3d/5d)
vloer en zijwanden bagageruimte bekleed • • • • • • luggageroom side and floor trim

tapijt in bagageruimte • • • • • • floor carpet in trunkroom

bagagenet kofferruimte (5d) • • • • luggage net (5d)
verlichting in bagageruimte • • • • • • luggage area illumination

interieurverlichting over alle portieren • • • • • • courtesy light on all doors

• = standaard/standard 0 = optie/optional



SERVICE EN GARANTIE SERVICE AND WARRANTY
ONDERHOUD MAINTENANCE
Jaarlijks een onderhoudsbeurt. Indien binnen het jaar meer dan Major maintenance annually. In case within the peri ad of one
30.000 km (benzinemotoren) of 20.000 km (dieselmotoren) wordt year more than 30.000 km (gasoline engines) or 20.000 km (diesel
gereden moeten de onderhoudsbeurten met deze kilometerinter- engines) are driven major maintenance is ta be carried out at these
vallen worden uitgevoerd. Tussen de onderhoudsbeurten wordt een kilometer intervals. Half way between twa major maintenances an
inspectie en/of een olie verversing uitgevoerd. Olie verversen inspeetion and/or an Dil change must take place. Oil changes
minimaal jaarlijks echter maximaal na 15.000 km (benzinemotoren) should take place at least annually, however not later than the
of 10.000 km (dieselmotoren). Indien er sprake is van bijzondere moment that 15.000 km (gasoline engines) or 10.000 km (diesel
bedrijfsornstandiqheden kan de dealer aangepaste schema's engines) are driven since the last maintenance. In case of extreme
adviseren. driving conditions your dealer will advise an accordingly adapted

maintenance schedule.

GARANTIE WARRANTY
3 jaar of 100.000 km, al naar gelang het eerste wat zich voordoet. 3 years or 100.000 km, whichever comes first. 3 years paint
3 jaar lakgarantie en 6 jaar carrosseriegarantie tegen doorroesten warranty and 6 years perforation from corrosion warranty, regard-
van binnenuit, ongeacht het aantal km. 1 jaar of 100.000 km less of km driven. 1 year or 100.000 km warranty including labor
garantie op door de Nissan dealer gemonteerde accessoires cost on accessories installed by the Nissan dealer. 3 years or
inclusief arbeidsloon. 3 jaar of 100.000 km sleepkosten dekking. 100.000 km towing cost coverage. 3 years or 100.000 km Touring
3 jaar of 100.000 km Touring Assistance in West Europa. Assistance in Western Europe. 24 hours Nissan Emergency
24 uur Nissan Alarm Service in West Europa. Service in Western Europe.

YE"RS WITH A M"X''''UM
OF 100.000 K;M

OENI!RAl WARRANTY

YEARS

P"'NT
WARRANTY
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CORR08'ON WARRANTT

TEAR8W,TH .. MAX''''UM
OF '00.000 KM

ClENERAl WARRANTY

YEAR8
PA'NT

WARRANTY

YI!AR8
PERI'ORAT'ON FROM

CORR081ON WARRANTY

Sommige afbeeldingen kunnen in details verschillen met het in Nederland verkrijgbare model. Nissan Motor Nederland B.V.
behoudt zich het recht voor uitrustingsspecificaties, kleuren en prijzen zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

Some pictures might difter in detail from the model available in the Netherlands. Nissan Motor Nederland B.V. reserves all rights to alter at any time
without notice prices, colours, materiais, equipment specifications of models etc. and 10 discontinue models or equipment.

Op al onze leveranties en werkzaamheden zijn de BOVAG'standaardbepalingen van toepassing welke bij ons, alle
Kamers van Koophandel en alle griffies van rechtbanken ter inzage liggen. Op verzoek worden deze u toegezonden.

All of our goods and services are covered by the BOVAG's general conditions (BOVAG-standaardbepalingen), these being available
for inspeetion here, at all Chambers of Commerce and at all court registrars' offices in the Netherlands. Copies will be sent on request.

•Importeur I distributor: Nissan Motor Nederland B.V., Vennestraat 13-15, 2161 LE Lisse. Tel. 0252-430111.
508953
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Model/type

Meerprijs:

1.03d Gi
1.0 3d GL
1.0 3d GL automaat (N-CVT)
1.0 3d GX
1.0 ad GX automaat (N·CVTl
1.03d Si

1.3 3d GL
1.3 3d GL automaat {N·CVT}
1.3 3d GX
1.3 3d GX automaat (N·CVT)
1.3 3d SE Ajn;o

1,3 3d SE automaat (N-CVT) Airco
1,3 3d SRi

1.5 3d GL diesel
1.5 3d GX diesel

1.05d GL
1.0 5d GL automaat (N-CVT)
1.0 5d GX
1.0 5d GX automaat (N-CVT)

1.3 5d GL
1.3 5d Gl automaat (N-CVT)
1.3 5d GX
1.3 5d GX automaat (N-CVT)
1.3 5d SE Airco
1.3 5d SE automaat (N-CVT) Airco

1.5 5d GL diesel
1.5 5d GX diesel

Airbag (passagier nel. hoofdsteunen)
Safety pack (ABS, 2de airbag,
zij-airbags en hoofdsteunen achter)

Netto c.atalogus

:~~~frX
elcl.BPM

lAl

15.666,75
16.435,03
18.586,23
17.049,66
19.200,86
17.049,66

16.896,'
19.047,20
17.510,63
19.661,83
19.661,83
21.813,03
17.510,63

17.285,66
17,900,30

16.988,20
19.139,40
17,602,82
19.754,02

17.449,17
19.600,37
18.063,BO
20.214,99
20.214,99
22,366,19

17,838,84
18.453,47

368,78
2.083,59

BPM Consumenten
adViesprijs
eld. BTW
jnet BPM

Consumenten
adviesprijs
inel.BTW
met BPM'

Consumenten

~~;II.eB~
lOet BPM'

In Euro

Stuur·
tekrach-

tlglng

•
•
•
•
•
•
•
•
•
••
•
••
•
•
•
•
•
•
•
•
••
••

Centrale
portier'

vergren-
deling

Airbag Meerp!lJS Incl, BTW, Massa
voonn Incl. BPM ledig voer-

(aantal) I----":.-,------j tUig 10 kg
(kenleken·
gewichO

•

••

•
•
•
•

•

••

ABS ZII
Airbags

810
815
835
815
835
815

840
855
840
855
840
855
840

880
880

825
840
825
840

845
860
845
860
845
860

B90
890

Meerprijs:

Actie-aanbiedingen

Almera SPORT

1.4 3d LX
1.43dGXAlrco
1.4 3d S Alreo

1.6 3d GX Airco
1.6 3d GXautomaat Airco
1.6 3d SLX Aireo
1.6 3d SLX automaat Airco
1.6 3d SR Airco

2.0 3d GTi Aireo

2.0 3d GX diesel Airco

1.4 5d GX Airco
1.4 5d S Aireo

'.6 5d GX Airco
1,6 5d GX automaat AIrco
1.6 5d SLX Airco
1.6 5d SLX automaat Airco
1.6 5d SR Airco

2.0 5d GX diesel Airco

1.4 4d GX Alreo

1,6 4d GX AJrco
1.6 4d GX automaat Airco
1.6 4d SLX Airco
1.6 4d SLX automaat Airco

2.0 4d GX diesel Aireo

Zij-airbags

1.4 3d SPORT Airco
1.6 3d SPORT Aireo
1.4 5d SPORT Airco
1.6 5d SPORT Airco

20.276,46
22.304,73
22.304,73

22.919,36
24.640,32
24.148,61
25.869,57
24.455,93

over
(A minus

anti-corrOSie
behandeling)

21.995,'
23.245,-
26.745,'
24.245,.
27.745,.
24.2451"

9.980.90
10.548,12
12.136,35
11.001,90
12.590,13
11.001,90

22.919,36
22.919,36

23.533,99
25.254,95
24,763,24
26.484,20
25.070,56

24.077,32

23.226,67

23.841,30
25.562,26
25.070,56
26.791,52

24.384,63

460,97

22.427,66
24,517,39
23.042,28
25.132,02

3.566,57
3.933,84
4.906,18
4.211,65
5.183,99
4.211,65

19.253,32
20.368,87
23.492,41
21.261,31
24.384,85
21.261,31

23.995," 10.888,46
27.495,. 12,476,69
24.995," 11.342,24
28A95,. 12.930,47
28.495,. 12.930,47
31.995,. 14.518,70
24.995,' 11.342,24

26.745,' 12.136,35
27.745,- 12.590,13

24.145,-
27.645,-
25.145,-
28.645,-

10.956,52
12,544,75
11.410,30
12,998,53

•••
•
•
•••
•
•
••
•
••••
•
•
•••
•
•

•
•••

••
•••
•
•
•
•
••
•••
••
•
•
•
•••
•

••
•
•

••••

2
2
2

2
2
2
2
2

2

2
2
2
2

•••
•
•
•••
•
•
•
•
•••••
•
•
•••
•
•

•
•
••

750,.
750,.

750,
750,
750,'
750,-
750,.

750,- 1130

750,-
750,-

750,
750,-
750,-
750,
750,.

750,- 1165

750,'

750,-
750,.
750,-
750,-

750,- 1165

• 1135

1040
1040
1040

1055
1080
1065
1090
1065

1065
1065

1090
1115
1100
1125
1100

1065

1090
1115
1100
1125

1055
1065
1080
1100

Alle prijzen zijn in guldens tenzij anders vermeld

4.142,20
5.114,54
4.420,01
5.392,35
5.392,35
6.364,69
4.420,01

21.038,20
24.161,74
21.930,64
26.054,18
25.054,18
28.177,72
21.930.64

24.895,. 11.296,86
28.395,. 12.885,09
25,895," 11.750.64
29.3951' 13.338,87
29.3951" 13.338,87
32.895,. 14.927,10

27.645,. 12.544,75
28.645,' 12.998,53

600,.
3.390,"

272,27
1.538,31

6.434,33
6.712,14

23.720,01
24.612,45

29.495,' 13.384,25
32.795,. 14.881,72
32.795,' 14.881,72

33.795,' 15.335,50
36.595,. 16.606,09
35.795," 16.243,06
38,595,' 17.513,65
36.295,' 16.469,95

30.356,36 10.226,28 40.582,64 45.895,' 20.826,24

4.183,87
5.156,21
4.461,68
5.434,02

4.392,23
5.364,57
4.670,04
5.642,38
5.642,38
6.614,72

21.172,07
24,295,61
22.064,51
25,188,05

21.841,40
24.964,94
22.733,84
25.857,38
25.857,38
28.980,92

23.462,69 9.226,34 32.689,03 36.795,' 16.696,84

6.684,36
6.962,17

24.523,20
25.415,64

166,69
941,78

535,46
3.025,37

5.670,16
6.586,94
6,586,94

25.946,62
28.891,67
28.891,67

6,864,75
7,642,63
7.420,38
8.198,25
7.559,28

29.784,11
32.282,94
31.568,99
34.067,82
32.015,21

6,864,75
6.864,75

29.784,11
29.784,11

7.142,57
7.920,44
7.698,19
8.476,06
7.837,10

30.676,55
33.175,38
32.461,43
34.960,26
32.907,65

33.795," 15.335,50
33.795," 15,335,50

34.795,' 15.789,28
37.595,. 17.059,87
36.7951' 16.696,84
39.5951" 17.967,43
37.295," 16.923,73

7.003,66 30.230,33

9.504,15 33.581,47 37.795,' 17.150,62

34.295," 15,562,39

7.281,47
8.059,35
7.837,10
8,614,97

31.122,77
33,621,60
32.907,65
35.406,48

35.295,' 16.016,17
38.095,' 17.286,76
37.295,' 16.923,73
40.095," 18.194,32

669,33

9.643,06 34.027,69 38.2951' 17.377,51

340,34208,36

6.642,50
7.587,06
6.920,32
7.864,88

29,070,16
32,104,46
29.962,60
32.996,90

750,'

32.995,"
36.395,'
33.9951'
37.395,'

14,972,48
16,515,33
15.426,26
16.969,11



Verwijderingsbijdrage: voor alle modellen f 150,- incl. BTW.
Sinds 1 januari 1995 wordt de verwijderingsbijdrage, die wettelijk verplicht is op grond van de Wet Milieubeheer, in rekening gebracht.
De verwijderingsbijdrage komt ten gunste van Auto Recycling Nederland B.v., een initiatiel van de autobranche (RAl, BOVAG, FOCWA, STIBA en SVN).
Auto Recycling Nederland B.v. heeft zich ten doel gesteld auto's aan het einde van de levensduur in te zamelen en op milieuvriendelijke wijze te demonteren
voor hergebruik van het materiaal. De wettelijke verplichting van de verwijderingsbijdrage financiert het project en bepaalt in belangrijke mate het succes ten bate
van een schoner milieu.

Kosten rijklaar maken:
Micra, Almera en Sunny Wagon
Serena, Primera, Primera Estate, Patrol, Terrano 11,Vanette Cargo CornbiB
Maxima OX
200 SX

Totaal
(inel. BTW)
(C=A + B)
I 663,-
I 768,-
I 818,-
I 1.168,-

Kosten rijklaarmaken
incl. BTW

(B)
573,-
678,-

f 728,-
I 1.078,-

Legeskosten
deel 1

(A)
190,-
190,-
190,
190,-

De kosten rijklaar maken omvatten:
transportkosten, after sales controle, kentekenplaten, NL transier, legeskosten kenteken deel 1.
(200 SX tevens: set matten, set reservelampen en een volle tank benzine).
Oe kosten voor de tenaamstelling van het kenteken deel 11op
het postkantoor bedragen f 23,50 (BTW·vrij).

Meerprijs metallic/pearl/graphite lak: Netto catalogus BPM Consumenten Consumenten Consumenten Consumenten
adviesprijs over adviesprijs adviesprijs adviesprijs adviesprijs
excl. BTW (A) exel. BTW inel. BTW inel. BTW inel. BTW
exel. BPM inel. BPM excl. BPM inel. BPM inel. BPM

(A) in Euro

Micra 427,17 193,08 620,25 501,92 695, 315,38
Almera en Sunny Wagon 488,63 220,86 709,49 574,14 795, 360,76
Serena, Primers, Primera Estate, Patrol,Terrano11,Vanette Cargo Cornbiê 611,56 276,42 887,98 718,57 995,· 451,51

Maxima OX en 200 SX 799,02 361,16 1.160,17 938,84 1.300,- 589,91
Meerprijs two·tone lak:
Serena en Patrol 799,02 361,16 1.160,17 938,84 1.300,- 589,91

1) N·CVT= Nlssan-Continu Vanable Iransmese.
2) 4·WD ""vierwielaandrijving.

DeBPM
Per 1 januari 1993 is de wet op de belasting personenwagens en motorrijwielen
'1992' (BPM) ingevoerd.

BPM tarief
De BPM wordt berekend over de netto catalogus adviesprijs. Elke Nissan heeft In

de labriek een anti-corrosie behandeling ondergaan waarover geen BPM behoeft
te worden afgedragen. Voordat de BPM wordt berekend dient bij Nissan eerst de
waarde van de anti-corrosie behandeling van de netto catalogus adviesprijs te
worden algetrokken. De kosten voor de anti-corrosie behandeling bedragen: bij
de Micra, Almera en Sunny Wagon modellen f 223,- (exel. BTW) en bij de overige
modellen f 234,- (excl BTW).

De BPM bedraagt:
45,2% van de netto catalogus adviesprijs (minus de kosten voor de

anti-corrosie behandeling) minus f 3.394,' voor de benzinemodellen.
45,2% van de netto catalogus adviesprijs (minus de kosten voor de anti-corrosie
behandeling) minus f 1.278,- voor de dieselmodellen.

De BPM wordt op hele guldens (naar beneden) afgerond op het kenteken afge·
drukt, maar is voor de volledigheid onafgerond op deze prijslijst weergegeven.

BPM apart vermelden op de factuur
Op alle verkoopfacturen voor personenauto's en motorrijwielen moet altijd apart
het BPM bedrag worden vermeld. Dit geldt zowel voor de verkoop aan onderne·
mers als aan particulieren. Omdat het oorspronkelijke BPM bedrag bij latere ver-
koop van belang is, is het raadzaam om de lactuur te bewaren.

De BTW
De BPM maakt geen deel uit van de heffingsgrondslag van de BTW.



Netto catalogus BPM Consumenten Consumenten Consumenten Stuur- Centrele Airbag MeerpnjS nel. BTW, Massa
adviesprijs nver adviesprijs adaespms i~:I~B~beuach portier- voorn incl, BPM led'9 voer-
excl. BTW lAmIOus eae-w Incl.BTW tigmg vergren" (aantaO tUig rn kg

Model/type
excl. BPM ant-corrcse net BPM IfIcl.BPM' IfIci.BPM' deling ABS Zij- I~enleken-

lAl tlehandeling) In Euro Airbags gawlchO

Nissan 200 SX TU RBO 2,0 2d Turbo AircoLeer 55.377,85 2t.531,02 76.908,88 86,6001" 39.297,37 • • 2 • 1240

~·f-ft:b 2,0 2d Turbo automaat AircoLeer 58.143,68 22.781,18 80.924,86 91.100t" 41.339,38 • • 2 • 1260

Nissan Serena 1.6 5d hwitaton us-pers. Airco 29.403,67 9.790,69 39,194,36 44.3401" 20,120,61 • • t 1380

~fi 2.0 5d SE z-pers. Airco 32.879,39 11.361,72 44.241,11 49.995," 22,686,74 • • t 3500 1480
2.3 5d SLX 7-pers. diesel Airco 31.148,60 12.695,40 43.844,00 49,295," 22.369,10 • • 1 1495

ABS op SE 2.151,20 972,34 3.123,54 3,500,· 1.588,23

Nissan Vanette Cargo 2.3 diesel ë-pers. Airco 32.503,85 13.307,97 45.811,83 51.500, 23.369,68 • 1 1515
Combi-8~tDi
Sunny Wagon 1.6 5d Wagon LX 2t.505,71 6.225,79 27,731,50 31.495," 14.291,81 • • 1 1020

~~~

2.0 5d Wagon LX diesel 21.434,42 8.309,56 29.743,98 33.495,- 15.199,37 • • 1 1105

Nissan Terrano 114-WD2) TERRANO 11

~

2.4 3d S 37.673,49 13,528,65 51.202,14 57,795," 26.226,23 • • 1 NNB
2.4 3d SR Airco 39.824,69 14.500,99 54.325,68 61.295," 27.814,46 • • 2 1605
2.4 3d SE Airco 43.205,14 16,028,96 59.234,10 66,795,- 30.310,25 • • 2 • 1605
2.7 3d SR TDi Airco 42,519,22 17.834,92 60.354,14 67,795,· 30.764,03 • • 2 1720
2.7 3d SE TDi Airco 45.899,67 19,362,88 65.262,56 73.295t" 33.259,82 • • 2 • 1720
2.7 3d SE TDi Aircoautomaat 48.911,35 20.724,16 69.635,51 78.195t" 35.483,34 • • 2 • 1755

~

2.4 5d S 43.819,77 16.306,77 60.126,54 67,795," 30.764,03 • • 1 NNB
2.4 5d SR Airco 45.970.97 17.279,11 63.250,08 71.295, 32.352,26 • • 2 1735
2.4 5d SE Airco 49.351,42 18.807,08 68.158,50 76.795,- 34.848,05 • • 2 • 1735
2.7 5d SR TDi Airco 48.665,50 20.613,04 69.278,54 77.795,- 35.301,83 • • 2 1850

Opmerking 2.7 5d SE TOi Airco 52.045,95 22.141,00 74.186,96 83.2951' 37.797,62 • • 2 • 1850
TDi =Turbo Diesel intercooler 2.7 5d SE TDi Airco automaat 55.057,63 23.502,28 78.559,91 88.295,' 40.066,52 • • 2 • 1885

Nissan Patro' G R 4·WD') PATROLGR
6-cilinder 2.8 3d Basis TOt 50.573,92 21.475,64 72.049,56 80.900," 36.710,82 • • 2 • 2055

-ij
2.B 3d S TOi Airco 54.261,69 23.142,52 77.404,20 86.900,- 39.433,50 • • 2 • 2075
2.8 3d SE TDi Airco 58.564,09 25.087,20 83.65t,28 93.900,- 42.609,96 • • 2 • 2075

-f=b~ 2.8 5d Basis TDi 56.720,20 24.253,76 80.973,96 90,900," 41.248,62 • • 2 • 2175

~i~
2.8 5d S TDi Airco 60.407,97 25.920,63 86.328,61 96,900,- 43.971,30 • • 2 • 2230
2.8 5d SE TDi Airco 64,710,37 27.865,32 92.575,69 t03.900," 47,147,76 • • 2 • 2230
2.8 5d SE TDi AircoLeer 69.012,76 29.810,- 98.822,77 110.900," 50.324,23 • • 2 • 2230

Opmerking
TDi =Turbo Diesel intercooler

·Prijzen exel. verwijderingsbijdrage/kosten rijklaar maken
Alle prijzen zijn in guldens tenzij anders vermeld e= standaard



Netto catalogus BPM Consumemen Consumenten Consumenten Stuur' Centrale Arrbag MeerpnJs lOCI. BTW, Massa
ad\llesplils over ad\llespnls ~::~~advte~ "">oh. perte- 'OOM nel, BPM led'g \lOef"
exd. BTW (A millus exd. BTW ,r.d.B tlgfflg \IIlrgren" (aanlaO tUlgmllg

Model/type
excl. BPM antl"corrosle 'ncl. BPM ,nc!.BPM' incl. BPM' deling ABS ., (kenteken

IN behandeling) In Euro A,rbags gewrcllt!

Nissan Prlmera 1.6 4d LX 26.118,48 8.305,79 34.424,27 38.995,' 17.695,16 • • 2 • 800,. 1180

~f~
1.6 4d GX Airco 26.917,50 8.666,94 35.584,44 40.295,' 18.285,07 • • 2 • 800,. 1180
1.6 4d Si Airco 27.900,90 9.111,44 37.012,34 41.895,' 19.011,12 • • 2 • 800,. 1180

o ~:' 1.6 4d SLX Airco 28.208,22 9.250,35 37.458,56 42.395,' 19.238,01 • • 2 • 800,. 1180

2.0 4d GX Airco 28.761,38 9.500,38 38.261,76 43.295,' 19.646,41 • • 2 • 800,. 1215
2.0 4d GX automaat Airco 30.789,65 10.417,16 41.206,81 46,595,' 21.143,89 • • 2 • 800,. 1230
2.0 4d SRi Airco 29.744,79 9.944,88 39.689,66 44.895,' 20.372,46 • • 2 • 800,. 1215
2.0 4d SLX Airco 30.052,10 10.083,78 40.135,88 45.395,' 20.599,35 • • 2 • 800,. 1215
2.0 4d SLX automaat Airco 32.080,37 11.000,56 43.080,93 48.695,' 22.096,83 • • 2 • 800,. 1230
2.0 4d SE Airco 33.616,94 11.695,09 45.312,03 51.195,' 23.231,28 • • 2 • • 1215
2.0 4d SE automaat Airco 35.645,22 12.611,87 48.257,09 54.495,' 24.728,75 • • 2 • • 1230

2.0 4d GT Airco 35.153,51 12.389,62 47.543,13 53.695,' 24.365,73 • • 2 • • 1225

2.0 4d GX Turbodiesel Airco 28.690,08 11.584,15 40.274,24 45.295,' 20.553,97 • • 2 • 800,. 1265
2.0 4d SLX Turbodiesel Airco 29.980,80 12.167,56 42.148,36 47.395,' 21.506,91 • • 2 • 800,. 1265

4~ 1.6 5d GX Airco 27.409,20 8.889,19 36.298,39 41.095,' 18.648,10 • • 2 • 800,. 1200
1.6 5d Si Airco 28.392,60 9.333,69 37.726,29 42.695,' 19.374,15 • • 2 • 800,. 1200
1.65dSLXAlrco 28.699,92 9.472,60 38.172,51 43.195,' 19.601,04 • • 2 • 800,. 1200

2.0 5d GX Airco 29.253,08 9.722,63 38.975,71 44.095,' 20.009,44 • • 2 • 800,. 1235
2.0 5d GX automaat Airco 31.281,36 10.639,41 41.920,76 47.395,' 21.506,91 • • 2 • 800,. 1250
2.0 5d SRi Airco MJ99 30.236,49 10.167,13 40.403,61 45.695,' 20.735,49 • • 2 • 800,' 1235
2.0 5d SLX Airco 30.543,80 10.306,03 40.849,83 46,195,' 20,962,38 • • 2 • 800,. 1235
2.0 5d SLX automaat Airco 32,572,08 11.222,81 43.794,89 49.495,' 22.459,85 • • 2 • 800,. 1250
2.0 5d SE Airco 34.108,65 11.917,34 46.025,99 51,995,' 23.594,30 • • 2 • • 1235
2.0 5d SE automaat Airco 36.136,92 12.834,12 48.971.04 55.295,' 25.091,78 • • 2 • • 1250

2.0 5d GT Airco 35.645,22 12.611,87 48.257,09 54.495,' 24.728,75 • • 2 • • 1245

2.0 5d GX Turbodiesel Airco 29.181,79 11.806,40 40.988,19 46.095,- 20.917,' • • 2 • 800,. 1285
2.0 5d SLX Turbodiesel Airco 30.472,51 12.389,80 42.862,31 48.195,' 21.869,94 • • 2 • 800,' 1285

Nissan Primera Estate 1.6 5d GX Airco 27.839,44 9.083,66 36.923,10 41,795,' 18.965,74 • • 2 • 800,' 1245

~~

1.6 5d Si Airco 28.822,84 9,528,16 38.351,- 43.395,' 19.691,79 • • 2 • 800,. 1245
1.6 5d SLX Airco 29.130,16 9.667,06 38.797,22 43.895,' 19.918,68 • • 2 • 800,- 1245

SC'~;O 2.0 5d GX Airco 29.683,32 9.917,09 39.600,42 44,795,' 20.327,08 • • 2 • 800,- 1280
2.0 5d GX automaat Airco 31.711,60 10.833,87 42.545,47 48.095,- 21.824,56 • • 2 • 800,- 1295
2.0 5d SRi Airco 30.666,73 10.361,59 41.028,32 46.395,' 21.053,13 • • 2 • 800,- 1280
2.0 5d SLX AI!"to 30.974,04 10.500,50 41.474,54 46.895,' 21.280,02 • • 2 • 800,- 1280
2.0 5d SLX automaat Airco 33.002,32 11.417,28 44.419,59 50,195,' 22.777,49 • • 2 • 800,- 1295

2.0 5d SE Airco 34.538,89 12.111,81 46.650,69 52.695,' 23,911,95 • • 2 • • 1280
2.0 5d SE automaat Airco 36.567,16 13.028,59 49.595,75 55.995,' 25.409,42 • • 2 • • 1295

2.0 5d GX Turbodiesel Airco 29.612,03 12.000,87 41.612,90 46,795,' 21.234,65 • • 2 • 800,- 1335
2.0 5d SLX Turbodiesel Airco 30.902,75 12.584,27 43.487,02 48,895,' 22.187,58 • • 2 • 800,- 1335

Zij·airbag 491,70 222,25 713,95 800,. 363,02
MeerpriJs: Leer op SE 2.335,59 1.055,69 3.391,27 3,800,' 1.724,36

Nissan Primera Trend 1.6 4d Trend Airco 27.347,74 8,861,41 36.209,15 40,995,' 18.602,72 • • 2 • 800,- 1180
2.0 4d Trend Airco 29.191,62 9.694,84 38.886,47 43.995,' 19.964.06 • • 2 • 800,. 1215
2.0 4d Trend automaat Airco 31.219,89 10.611,62 41.831,52 47.295,' 21.461,54 • • 2 • 800,- 1230
2.0 4d Trend Turbodiesel Airco 29.120,32 11.778,62 40.898,94 45,995,' 20.871,62 • • 2 • 800,- 1265

1.6 5d Trend Airco 27.839,44 9.083,66 36.923,10 41,795,' 18.965,74 • • 2 • 800,- 1200
2.0 5d Trend Airco 29.683,32 9.917,09 39.600,42 44,795,' 20.327,08 • • 2 • 800,- 1235
2.0 5d Trend automaat Airco 31.711,60 10.833,87 42.545,47 48,095,' 21.824,56 • • 2 • 800,. 1250
2.0 5d Trend Turbodiesel Airco 29.612,03 12.000,87 41.612,90 46,795,' 21.234,65 • • 2 • 800,- 1285

1.6 5d Estale Trend Airco 28.269,68 9.278,13 37.547,81 42,495,- 19.283,39 • • 2 • 800,' 1245
2.0 5d Estale Trend Airco 30.113,56 10.111,56 40.225,13 45,495,' 20,644,73 • • 2 • 800,- 1280
2,0 5d Estate Trend automaat Airco 32,141,84 11.028,34 43.170,18 48.795,' 22.142,21 • • 2 • 800,- 1295
2,0 5d Estale Trend Turbodiesel 30,042,27 12.195,34 42.237,60 47.495,' 21.552,29 • • 2 • 800,- 1335

Airco

Meerprijs: Zij·airbag 491,70 222,25 713,95 800,' 383,02

Nissan Maxima QX 2.0 4d SLX Airco 38.782,89 14.030,10 52.812,99 59.600,' 27.045,30 • • 2 • • 1350
6-cllinder 2.0 4d SE' Airco 42.532,13 15.724,75 58.256,88 65,700,' 29.813,36 • • 2 • • 1350

~~

2.0 4d SE automaat Airco 45.359,41 17.002,69 62.362,10 70.300,' 31.900,75 • • 2 • • 1380
3.0 4d SE Airco 48.186,70 18.280,62 66.467,33 74,900,' 33.988,14 • • 2 • • 1365
3.0 4d SE automaat Airco 50.952,53 19.530,78 70.483,31 79.400,' 36.030,15 • • 2 • • 1395

Meerprijs: Leer op SE uitvoering 3.749,23 1.694,65 5.443,88 6,100,- 2.768,06

Alle prijzen zijn in guldens tenzij anders vermeld



Importeur:
NISSAN MOTOR NEDERLAND B.V.

Vennestraat 13-15, 2161 LE Lisse.
Tel. 0252·430111. 209906

Alle voorgaande prijslijsten ZIJnhiermede vervallen. De prijzen gelden tegen de op de dag
van levering geldende voorwaarden, af importeur. Wijzigingen, van welke aard ook, voorbehouden.

Op al onze leveranties en werkzaamheden zijn de BOVAG·standaardbepalingen van toepassing welke bij ons, alle Kamers van Koophandet
en alle griffies van rechtbanken ter inzage liggen. Op verzoek worden deze u toegezonden.





De Almera LX
Omdat autorijden
leuk moet zijn

Ga er eens lekker voor zitten. En ervaar hoe plezierig de 3-deurs Almera LX rijdt, hoe vlot

z'n 5-bak schakelt en hoe gemakkelijk u 'm door druk verkeer loodst. Riant ruim, lekker stil. Mooi

afgewerkt en van alle gemakken voorzien. De economische 1.4 liter 16V benzinemotor

(87 pk/64 kW) met multi-point Injectie IS pittig en soepel.

Standaard kent de Almera LX o.rr. dubbele airbag, gordelspanners vóór, in hoogte verstelbare
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3-punts rolgordels vóór en in hoogte verstelbare hoofdsteunen. A/ELR

rolgordels op de achterbank voor het eenvoudig en veilig vastzetten van

een kinderzitje. Plus een derde remlicht, anti-diefstal startblokkering en

elektrisch bedienbare spiegels. Het hoge uitrustingsniveau van de LX

omvat tevens stuurbekrachtiging en een In hoogte verstelbaar stuurwiel,

ergonomische stoelen met fraai bekledingsmateriaal, neerklapbare ach-

terbank voor extra bagageruimte, brede 175/70 banden, pollenfilter,

kaartenvak in de voorportieren, gecombineerde ontgrendeling van koffer-

en brandstoftankklep van binnenuit.

De Almera LX: gebouwd voor uw plezier. Genieten van z'n complete

uitr us tinqsnive au doet u elke dag. En rijden is pure ontspanning. Terecht

zit u met trots achter het stuur.
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De AlmeraGX
Omdat u alle
com ort wenst

De Almera GX - verkrijgbaar als 3-deurs hatchback, 5-deurs hatchback en 4-deurs sedan -

voldoet aan al uw wensen. U kunt kiezen uit drie krachtige motoren: een 1.4 en 1.6 liter 16V

benzinemotor met multi-point injectie en een 2.0 liter dieselmotor, Alle met handgeschakelde

5-bak. Oe Almera GX is gemakkelijk te herkennen aan z'n bumpers in carrosseriekleur. En rijk

uitgemonsterd. Met o.a. dubbele airbag, gordelspanners vóór, stuurbekrachtiging en een in hoogte
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verstelbaar stuurwiel, toerenteller, kantelbare bestuurdersstoelziUing.

Met in hoogte verstelbare 3-punts rolgordels vóór met ELR en in hoogte

verstelbare hoofdsteunen, derde remlicht en 60/40 deelbare achterbank-

leuning. Voorts zijn standaard een kaartenvak In de voorportieren,

elektrisch bedienbare spiegels, centrale portiervergrendeling, twee

speakers, waarschuwingszoemer voor vergeten verlichting. A/ELR gordels

op de achterbank.

Last but not least beschikt u in de Almera GX standaard over een

begerenswaardig extra: airconditioning. Niet alleen in de zomer (gefilterde

koele en droge lucht) maar ook in de winter (droge, warme lucht en snelle

ontwaseming) zorgt airconditioning voor een klimaat op maat. Omdat u zo

altijd fris en alert blijft draagt airconditioning bij aan een verhoogde

verkeersvei lig heid.
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De Almera SLX
Verwen uzelf
eens royaa

De SLX uitvoering met 1.6 liter 16V injectiemotor biedt u het toch al rijke uitrustingsniveau

van de GX plus nog enkele comfortverhogende verfijningen. Er is keus uit een 3- en 4-deurs

of 5-deurs versie. U beschikt O.m. over ABS remsysteem, dubbele airbag, gordelspanners vóór en

een aan de voorzijde kantelbare bestuurdersstoelzitting. Met hoofdsteunen achter, elektrisch
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bedienbare voorzij ruiten (4- en 5-deurs voor en achter), in hoogte ver-

stelbaar stuurwiel met stuurbekrachtiging, elektrisch bedienbare buiten-

spiegels, toerenteller en een 60/40 deelbare achterbankleuning. Boven-

dien treft u standaard een centrale armleuning achter aa-i, centrale

podiervergrendeling, ergonomisch gevormde stoelen met luxe SLX bekle-

ding, bumpers in carrosseriekleur, brede 185/65 R 14 banden, een varia-

bele intervalschakelaar op de ruitewissers en 4 speakers. A/ELR gordels

op de achterbank. Comfortabel is ook de verwarming naar de voeten-

ruimte achter.

Een aantrekkelijke optie is een automatische 4-versnellingsbak met

overdrive (leverbaar op de SLX alsmede de 1.6 GX), Op de SLX is

airconditioning uiteraard standaard. Dus met één druk op de knop

top comfort, maar ook verhoogde verkeersveiligheid.
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DeAlmeraS
Weerspiegelt uw
sportieve karakter

De stijlvolle Almera S heeft een geheel eigen uitstraling. En ondanks alle aantrekkelijke

eigenschappen blijft de Almera S betaalbaar.

U kunt kiezen uit een 3-deurs of 5-deurs hatchback met een krachtige 1.4 liter 16V

benzinemotor met multi-point injectie. Standaard treft u op de Almera S o.m. een dubbele airbag

aan, gordelspanners vóór, stuurbekrachtiging en een in hoogte verstelbaar sportstuur,
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ergonomisch gevormde sportstoelen met luxe Almera S bekleding, 60/40

deelbare achterbankleuning met vóór in hoogte verstelbare 3-punts

rolgordels met ELR en in hoogte verstelbare hoofdsteunen en centrale

port ierverg rendeli ng.

Wij noemen ook de toerenteller, speciale sportieve in carrosserie-

kleur gespoten bumpers, elektrisch bedienbare zijspiegels, in hoogte

verstelbare hoofdsteunen achter, een handgeschakelde 5-bak, 2 speakers

en A/ELR gordels op de achterbank.

Ook beschikt u over handige zaken als koplamphoogteverstelling

van binnenuit en verlichting in de kofferruimte. De Almera S verwent u

tenslotte met een klimaat op maat, want airconditioning is standaard.
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De Almera SR
elemaal

uw eigen stiil
De aërodynamische lijn van de Almera SR geeft u direct al een beeld van zijn sportieve

eigenschappen. De Almera SR heeft een superieure wegligging en is voorzien van een effectieve

achterspoiler. Oe sportieve SR is verkrijgbaar als 3-1 en 5-deurs hatchback met een krachtige
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1.6 liter 16 kleppen benzinemotor met multi-point injectie. Vanzelfspre-

kend is het interieur afgestemd op de snelle lijnen van de carrosserie.

Standaard treft u op de Almera SR o.rn, een dubbele airbag aan, met

vóór gordelspanners en in hoogte verstelbare 3-punts rolgordels met ELR,

A/ELR gordels op de achterbank, ABS, ergonomische spc-tstceen met

onderschelder-de Almera SR bekleding. Plus in hoogte verstelbare hoofd-

steunen voor en achter, centrale portiervergrendeling, stuurbekrachtiging

en in hoogte verstelbaar sportstuur, elektrisch bedienbare zijspiegels in car-

rosseriekleur, achterspoiler en brede 185/65 R 14 banden. Met sportieve

bumpers in carrosserie-kleur, mistlampen voor, variabele intervalschakelaar

op de ruitewissers, 4 speakers en elektrisch bedienbare zijruiten.

Airconditioning is standaard op de SR. Voor het ideale rijklimaat bij

elke buitentemperatuur, Start de motor en ontdek: dit is autorijden zoals u

het zoekt, dit is fun.
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De Almera GTi
DynalTliek
van pure kracht

De Engelsen noemen dit een 'hot hatchback', En dat is precies wat zijn snelle uiterlijk

uit-straalt. En waar zijn techniek u met volle teugen van laat genieten. Oe 3-deurs Almera GTi is

een echte rijdersauto. In de cockpit gaan vorm en functie hand in hand. Sportstoelen, een met

leer bekleed sportstuur, matzwart dashboard en wijzerplaten met witte achtergrond,
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Start 'rn: het vitale geluid van een schitterende 2.0 liter DOHC 16V

krachtbron met multi-point injectie, computergestuurde tuning en een

maximum vermogen van 105 kW (143 pk) bij 6.400 tpm.

En dan hel rijden, de sensatie ondergaan van flitsende prestaties

en een superieure wegligging. Volmaakt onder controle door stuur-

bekrachtiging, aangepaste veerkarakteristiek, schijfremmen rondom,

multi-link achterwielophanging, ABS en zij-airbags.

U herkent de GTi aan lichtmetalen 15-inch velgen met 195/55 R 15

banden, dakspoiler met derde remlicht en een voorbumper met spoiler,

breedstralers en extra luchtinlaat. Aantrekkelijke zaken als airconditio-

ning, twee airbags, elektrisch bedienbare voorzijruiten en buitenspiegels,

zes speakers en afstandbediening op de centrale vergrendeling zijn inclu-

sief.
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Stap in de ruime Almera en u weet direct wat wij bedoelen.

Onbewust maakt u een vergelijking met veel grotere auto's. De Almera

biedt comfortabele zitruimte voor vijf volwassenen. De passagiers op de

achterbank beschikken over royale ruimte voor hoofd, benen en schouders.

De details in het interieur van de Almera benadrukken het verschil

tussen op weg zijn en comfortabel rijplezier. Elke uitvoering heeft een

eigen bekledingsmotief.

De overzichtelijke plaatsing van de bedieningshendels en instrumen-

ten draagt bij aan ontspannen en comfortabel reizen. Een korte blik is

voldoende om de instrumenten af te lezen.

Stuurbe kr achtiqlnq in combinatie met een in hoogte verstelbaar

stuur en dubbele airbag is standaard op alle modellen. De elektrisch

bediende zijruiten treft u standaard aan op de SLX, SR en de GTi. Alle

knoppen en toetsen bevinden zich precies op de juiste plaats.

Rijden en genieten gaan hand in hand. In

druk stadsverkeer en op lange autostrada's.

Omdat de Almera u als gegoten zit en u 'rn

moeiteloos naar uw hand ze l. De motor is stil

en soepel waardoor de geluidsbelasting van

bestuurder en passagiers minimaal is.

De Almera beschikt over vloeistofgevulde

motorsteunen die vibraties van de motor effec-

tief dempen.

De airconditioning die vanaf de GX uit-

voering standaard wordt geleverd, draagt bij

aan een verhoogde veiligheid omdat de

bestuurder fris en alert blijft.

De rust en stilte in het interieur van de

Almera verhogen onmiskenbaar hel comfort en

rijplezier. Onbewust vergelijkt u het complete

voorzieningenniveau met een luxe die u alleen

bij duurdere automobielen aantreft.
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Als het gaat om onvervalst rijplezier, dan heeft de Almera alles te

bieden. Dat voelt u al zodra u de snelweg oprijdt of een andere auto

inhaalt. Ook in dit soort verkeerssituaties, waarbij u extra alert dient te zijn,

levert de Almera voldoende vermogen om alles onder controle te hebben,

De 1.4, 1.6 en 2.0 liter benzinemotoren met dubbele bovenliggende

nokkenassen, 16 kleppen en multi-point injectie zijn gekoppeld aan een

soepel schakelende S-bak en gunstig in verbruik,

De onvermoeibare 2.0 liter dieselmotor heeft een speciaal snelgloei

systeem. Dil zorgt ervoor dat uw Almera diesel al binnen 2 seconden

voorgloeien feilloos start.

De 16V benzinemotoren in de Almera zijn voorzien van Nissan's

eiektronisch motormanagementsysteem E.C.C.S. (Electron ic Conceotrated

engine Control System). Deze computergestuurde tuning beheerst enorme

aantallen inspuit- en ontstekingsvariabelen. Via meetgegevens als mo-or-

toerental, gaspedaalstand, luchthoeveelheid,

motortemperatuur en accuspanning wordt een

optimale inspuittijd en dosering gecombineerd

met het juiste ontstekingsmoment. Hierdoor

komen zowel de prestaties, hel brandstof-

verbruik en uitlaatgasemissie op het meest

gunstige niveau,

Het comfortabele rijgedrag en het venrio-

gen om geruisloos te presteren zijn kenmerkend

voor de Almera. U rijdt ontspannen en met

plezier, omdat u onder alle omstandigheden een

goed en veilig gevoel heeft.

23



•

qua wegge rag
24



Plotseling moet u van rijbaan veranderen, een obstakel op de weg

ontwijken of een scherpe bocht nemen. Maar er ontbreekt iets om de

situatie volledig onder controle te hebben. Als dit u bekend voor komt, is

het plezierig te weten dat de Almera borg staat voor een maximale

grip op het wegdek, een ongekend goede rechtuitstabiliteit en een

indrukwekkende bochtvastheid.

Dit unieke weggedrag is mogelijk dankzij de nieuw ontworpen rnulti-

link achterwiel-ophanging. Dit door Nissan gepatenteerde ophangsysteem

werd voor hel eerst toegepast op Nissan's 'vlaggenschip' de Maxima OX.

De ophanging combineert het comfort en de stilte van een luxe auto

met de precisie en stabiliteit van een sportwagen. De multi-link constructie

zorgt voor een soepele, rustige en comfortabele wegligging waarbij de

carrosserie minimaal overhelt in een bocht.

Door onder alle omstandigheden de achterwielen verticaal op het

wegdek te houden, zorgt de ophanging dat de

voorwielen beter hun taak kunnen uitvoeren.

Met andere woorden, door een optimaal

contact tussen band en wegdek heeft u de

Almera volledig onder controle.

Hoewel u de techniek van de multi-link

achterwielophanging misschien snel zult vergeten,

zal het rijgenot u altijd bijblijven.

De Almera reageert tenslotte uiterst volg-

zaam op hobbels en kuilen en laat nauwelijks

merken dat het een voorwielaangedreven auto

is. Zijn bochtgedrag is ook bij een forse rijstijl

verregaand neutraal.

•

MULTI~LINK
BEAM SUSPENSION™

-r>: ~

~.
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Ontworpen
voor uw ueiliuheid

De beste veiligheid is wellicht gelegen in het voorkómen van ongelukken. Hierbij spelen hel

voorspelbare weggedrag en de goede remeigenschappen van de nieuwe Almera een belangrijke

rol. De geavanceerde multi-link achterwiel ophanging van Nrsaan zorgt ervoor dat uw Almera

onder alle rij-omstandigheden stabiel op de weg ligt. De krachtige geventileerde schijfremmen

vóór staan garant voor een zeer korte remweg.

Als optie is ABS op Je Almera GX en S leverbaar (standaard op SLX, SR en GTi) waarmee

u de auto tijdens plotselinge uitwijkmanoeuvres en noodstops volledig onder controle houdt.

26
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Ter bescherming van u en uw passagiers is de Almera voorzien

van een veiligheidskooi met aan de voor- en achterzijde computerge-

programmeerde kreukelzones, De portieren zijn voorzien van stalen

vedigheidsbalken zodat u bij een zijdelingse aanrijding extra bent

beschermd,

Dat wij alle aandacht schenken aan uw veiligheid blijkt tevens uit de

in hoogte verstelbare 3-punts rolgordels vóór, die zijn voorzien van gor-

delspanners en de dubbele airbag. Zij-airbags zijn optioneel v.a. GX en

standaard op de GTi,

De Almera biedt een optimaal licht rondom, terwijl de airconditioning

die vanaf de GX uitvoering standaard wordt geleverd eveneens aan een

verhoogde veiligheid bijdraagt omdat de bestuurder fris en alert blijft.

Bovendien is het 's winters behaaglijk door de droge warme gefilterde

lucht, terwijl u nooit meer last heeft van beslagen ramen.

"Keep ttrein safe ." Beves/.ig een kinderzitje 1I00ii actiterueooren
op de recnteruooruoet indien IIW auto is noorzien /)([1/ reil
airbag oall de passagieruijde.

27



Altijd optimaal• •
De Nissan Almera is voorzien van het effectief werkende NATS (Nissan Anti-Theft System)

en biedt daardoor een optimale bescherming tegen diefstal. Het in- en uitschakelen van het

"software-Iock" (blokkering van het elektronisch motormanagementsysteem) gebeurt geheel
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passief d.rn.v. de kontaktsleutel. Zodra de transpondersleutel in het

contactslot wordt gestoken, wordt de unieke code gecontroleerd en zal

de motor alleen aanslaan als deze code door de auto wordt herkend.

Het zendbereik van de transpondersleutel naar het contactslol is zo

klein dat het niet door onbevoegden kan worden onderschept.

Het systeem kan met behulp van diverse originele onderdelen

worden uitgebreid tot een aan uw wensen aangepast alarmsysteem.

Uitgaande van de basis alarmset kan het systeem voor de modellen

met benzinemotor met de meest geavanceerde componenten worden

uitgebreid, waarbij kan worden voldaan aan alle eisen van de belangrijkste

verzekeringsmaatschappijen in Europa,

Deze uitbreidingen bestaan onder meer uit radar ruimtedetectie en

een 120 dBa sirene, met of zonder noodstroomvoorziening. Tevens

bestaat er' een anti-wegsleepmodule die al reageert als uw Almera

zou worden opgekrikt. Als optie kan er

een af stan dsbed ieni ng worden geleverd die

als sleutelvrij toegangssysteem kan dienen

en waarmee, naast de centrale portier-

vergrendeling, ook het alarm kan worden

1Il- en uitgeschakeld.

Het NATS Nissan anti-diefstal systeem,

Voor een dief een harde noot om te kraken.
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De Almera is van huis uit al zeer compleet uitgerust. Toch blijft er

altijd ruimte voor uw eigen invulling. Daarom levert Nissan een uitgelezen

programma accessoires, zodat uw Almera aan uw persoonlijke wensen

kan worden aangepast. Wensen die betrekking kunnen hebben op

bijvoorbeeld zaken als comfort, uitstraling en gebruiksmogelijkheden.

Daarbij IS het een pleare-tqe gedachte dat de Nissan accessoires van

dezelfde hoge kwaliteit zijn als uw Almera en vervaardigd zijn

volgens de strenge Nissan normen.

Vraag naar de speciale folder voor accessoires bij de Nissan dealer.

Hij zal u graag nader informeren en van dienst zijn. Voor een persoonlijk

accent In de vorm van lichtmetalen velgen, trekhaak, spoiler, audio

systemen, etc

Voor de A/mem heeft 11de kellu uil een .~rhitlrrrllfir serie IIdl/mf/alrIJ pe/gpn
de dca/er iIJformeer/11 graag 111"1'7111' lIIogriijkhrilNI.

Uillaotsipf'$/uk chroom.

IJewrpalidcli mct/wuif/nlil.

C,
":.
";.;

"'"',.~
Middella,mslelili.

- . - -
-;;:.... , - --- -

Nissm, CK936 Radio/rasset/espeler.
Hoog lIilgmlg.wr7mogeli (4x25w)
"Full.Jogic·· cassettemechanisme.
telefoanmute, RDS EON >IIrtPtv,
CD·wisselaarbeslliriIJg met /(l/llfom
zoekftlllcrie, afnoemöaar I!Pdlelli/Jg.~-
paneel CIJ alllidiefi;lalcQdr

.'-' er--, "

- ')

Trek/uw!1 {"I kabelsel

Daëmoitor mildel 2. .1/.')-<1('111>.

~~

-----
Ni!WJII ClIïOï CIJ wi.'iSeiaar.
/Je CV707 IS uooruen !JUli 1'1'>1
gearanceerd tnl!illj[Svnj systeem ell
heeft eon ({lpuçilrit!'lill 6 CD·s.
Hedielllng ria dr Niss(1II mili,,/
cassettesteler CK9:J6.
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fT3 Trooicat Green ®

QM! While

AT4 Dark Red ®

@ ~ metalltic ® - pea rl

BS7 Blue

KCi H/lleish Grey

AR2 Red

!Je lak- ell bektedingskletcren zijn in druk niet exact weer Ie geven. Euentuele kleura/wljkingen en wijzigingen in de lakkleur en bekleding voorbehouden.

euren
•
zn

Er is niets mooier dan de diepe, warme glans van een nieuwe auto. Ongetwijfeld zal het u

zijn opgevallen dat zelfs bij nieuwe auto's de lak na enige tijd lichter wordt en de kleurintensiteit

afneemt. Dit geldt vooral bij donkere kleuren. De oorzaken hiervan zijn de toenemende mate van

verontreiniging in de lucht en de mechanische reiniging in wasstraten. Nissan heeft gelukkig een

oplossing gevonden en dankzij een speciaal produktieproces is de laklaag van donker gekleurde
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IJFJ Dark Green @

KH3131ack

Almera's extra gehard, Deze duurzame lakmaterialen zijn tijdens dit

proces kruislings aangebracht en zijn driemaal beter bestand tegen

microkrassen dan conventionele lakken

Bekijk het oppervlak van de laklaag eens van dichtbij. Bekijk de diepte

van de kleur en van de glans. Dat is het gevolg van het Nissan Super Clear

Coat proces, waardoor niet alleen de glans maar ook de hardheid van de

lak toeneemt. De op de Almera toegepaste heldere coatinglaag is drie keer

beter bestand tegen krassen, zure regen, verbleken en mechanische

reiniging in wasstraten dan een normale onbeschermde laklaag. Uw nieuwe

auto blijft er dus langer uitzien of u hem zo uit de showroom hebt gehaald.

Naast 3 jaar of 100,000 km algemene garantie biedt Nissan

3 jaar lakgarantie en 6 jaar carrosseriegarantie.

Geheel in lijn met het exterieur is gekozen voor bijzondere

bekledingsstoffen. Deze zijn vlamvertragend, duurzaam, gedistingeerd en

stijlvol vormgegeven. Elke versie heeft zijn eigen bekleding.

LX Grey

GX Grey

SLX Grey

S Slaek

LX l3Iaek

CX Sloek

SLX Bloek

SR Blaek/CTi Black

33



•

Nissan is 's werelds vijf- belangrijkste markten - Europa, Noord-Amerika en Japan - aparte

•

de autofabrikant als het hoofdkantoren, Research & Development-, en produdiefacilitei-

gaat om productie-aan- ten. Dankzij deze structuur kan men op lokaal niveau optimaal

tallen, Jaarlijks bouwen inspelen op de daar geldende omstandigheden en mark leis en,

we bijna drie miljoen terwijl men zich tegelijkertijd ondersteund weet door een wereld-

Europees hoofdkantoor 1101/ Nissen. voertuigen in 26 fabrie- wijde onderneming.

ken over de hele wereld, onder andere in Groot-Brittannië, Span- Nissan in Europa Door

je, de Verenigde Staten, Mexico en een aantal Aziatische landen. onze uitgebreide aan-

De verkoop en service voor deze auto's vindt plaats via een wezigheid in Europa

wereldomspannend distributie- en dealernetwerk, dat in totaal

170 landen bestrijkt.

voldoen onze producten Actief iu de autosoort.

aan alle wensen van de Europese consument. Zo zijn er ontwerp-

Lokale benadering Nissan opereert wereldwijd, maar hecht veel centra in Duitsland en technische centra in Grcot-Brtttanmë,

waarde aan lokale aanwezigheid. Daarom zijn er in elk van de drie
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Spanje en België. Productie en assemblage vinden plaats in



Testtaan met /lÎ-tl'chfaciliteiten.

GrootBrtttannlë en Spanje. Het Europees distrib.i-

tiecentrum, Parts Centre en hoofdkantoor staan in

Nedertand. Nissan biedt in Europa direct werk aan

ruim 16.000 personen en is goed voor werkgele-

genheid bij nog eens 4.300 dealers verspreid over

heel Europa. Met grootschalige investeringen in

Europa willen we onze aanwezigheid daar ook op

de lange termijn garanderen. Hierdoor is de klant

verzekerd van een optimale kwaliteit en service.

Dit heeft geleid tot miljoenen tevreden klanten in

heel Europa. Sinds 1975 is Nissan zelfs het meest

gekochte Japanse automerk in Europa. Tweederde

van alle in Europa verkochte Nissans wordt ook in

Europa gebouwd. Hierbij gaat het om de Micra, de

Primera, de Serena, de Terrano II en de Vanette E

en Cargo. In Europa geproduceerde modellen wor-

den ook geëxporteerd naar landen builen Europa,

onder meer naar bijvoorbeeld Australië, Israël,

Thailand en Japan.

Uitgebreide garanties Na aankoop van een Nis-

san bent u niet alleen verzekerd van superieur rij-

plezier, maar ook van optimale service. Een uitge-

breid netwerk van dealers staat daartoe voor u

klaar. Bij elke Nissan krijgt u solide garanties: 3

laar of 100.000 km algemene garantie, 3 laar lak-

garantie en 6 jaar carrosseriegarantie. Bovendien

is er de Nissan pan-Eurcoe Touring Assistance,

waarmee u ook in het buitenland kunt rekenen op

snelle bijstand, 24 uur per dag. Kortom: bij Nissan

bent u nummer één.

Autosport Nissan is bijzonder actief in autoraces

en -rally's. Door de praktijkervaringen die we daar

opdoen, zijn we in staat onze auto's steeds verder

te verbeteren op het gebied van

duurzaamheid, betrouwbaarheid,

prestaties en rij-eigenschappen.

OF 100.000 KM.

Maxima QX

Printera

Almera

Micro

Serene

Terrano //

Potrot CH

200SX
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Sommige afbeeldingen kunnen In details verschillen met

de in Nederland verkrijgbare modellen. Nrssari behoudt zich

evenwel het recht voor om. te allen tijde en zonder vooraf-

gaande kennisgeving, kleur-, urtrustmqs-, specrûcaüe- en

modelwijzigmgen door te voeren, alsmede consnuctre en

urtvoennp te wIJZigen zonder verplichting eerder geleverde

aula's dienovereenkomstig te veranderen.

Bij deze brochure hoort de bijlage 'Technische gegevens'.

Vraag naar dit spectfrcatteblad bil uw Nrssen dealer.

Op al onze leveranties en werkzaamheden zrJnde BOVAG-

standaardbepalingen van toepassing welke bij ons. alle

Kameis van Koophandel en alle griffies van rechtbanken

Ier Inzage liggen. Op verzoek worden deze u toegezonden,

f
" NI55ANrnanee

Vraag biJ de Nrssec dealer naar de unieke lease- en

fmancterinqsmoqelijkheden. Vla de on-hno verbinding

met Nissan Fmance maakl hij á la minute een offerte

voor u op maal

NISSAN
LEASE

Nissan Motor Nederland B.V.

VeJ/J/eslraal /3-/5,216/ U; LISSE

Tel. 0252 - 430/11.

/ nternet: lJttj):/ /www.llissa}l-europe.colll/.
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